



DIRECȚIA GENERALĂ FINANȚARE PROGRAME DE CERCETARE, MANAGEMENTUL BAZELOR MATERIALE ÎN CERCETARE, RELAȚII INTERNAȚIONALE ȘI AFACERI EUROPENE

Serviciul de Finanțare Programe CDI

Aprobat,

Ministru

~~Bogdan~~ Gruia IVAN

NOTĂ

privind aprobarea Listei candidaților eligibili pentru finanțarea prin Programul de cercetare-dezvoltare și inovare "Granturi pentru tineri cercetători Regele Carol I" în anul universitar 2024-2025

În conformitate cu prevederile HG nr. 403/2017 privind aprobarea Programului de granturi pentru cercetare-dezvoltare și inovare "Grantul pentru tineri cercetători REGELE CAROL I", cu modificările și completările ulterioare, precum și ale OMCI nr. 471/24.07.2017, cu modificările și completările ulterioare, au fost derulate următoarele etape:

- Primirea listelor de la Ministerul Educației cu elevii olimpici potențiali beneficiari ai finanțării prin Programul de cercetare-dezvoltare și inovare "Granturi pentru tineri cercetători Regele Carol I";
- Publicarea listelor menționate anterior pe site-ul MCID, la adresa: <https://www.research.gov.ro/transparența-decizională/granturile-pentru-tineri-cercetatori-regele-carol-i/>;
- Primirea solicitărilor de acordare a "Granturilor pentru tineri cercetători Regele Carol I" de la universitățile unde elevii olimpici sunt înmatriculați;
- Verificarea documentelor transmise și confruntarea acestora cu datele primite de la Ministerul Educației.

Situația solicitărilor primite este prezentată în Anexa 1 la prezenta Notă.

După verificarea documentelor transmise de cele 19 universități și confruntarea cu datele transmise de Ministerul Educației s-a constatat că un număr de 215 de olimpici îndeplinesc prevederile legale privind acordarea finanțării prin Programul de cercetare-dezvoltare și inovare "Granturi pentru tineri cercetători Regele Carol I" în anul universitar 2024-2025, din cele 383 aplicații depuse. Situația candidaților eligibili este prezentată în Anexa 2 la prezenta Notă.

Un număr de 168 de candidați nu au fost validați deoarece nu s-au regăsit în documentele transmise și nici nu au fost validați la reverificare de către Ministerul Educației. Situația candidaților neeligibili este prezentată în Anexa 3 la prezenta Notă.

Ținând seama de cele de mai sus, vă propunem aprobarea prezentei *Note privind aprobarea Listei candidaților eligibili pentru finanțarea prin Programul de cercetare-dezvoltare și inovare "Granturi pentru tineri cercetători Regele Carol I" în anul universitar 2024-2025.*

Octaviana MARINCAȘ

Șef serviciu SFPCDI

Întocmit,
Simona MĂLUREANU
Consilier superior
Responsabil Program
Granturi REGELE CAROL I